



## **В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела новорожденного ребенка**

Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту обнаружения в Петроградском районе тела новорожденного ребенка.

По предварительным данным, тело новорожденной девочки было обнаружено днём 7 марта 2016 года около одного из домов Петроградского района.

Проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

08 Марта 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1021324>